
Elkezdődött a munka

Decemberben összeült az Aranykönyv szerkesztőbizottsága
A könyvben helyet kapnak a 
város történetének megha-
tározó jelentőségű, kiemel-
kedően fontos pozitív ese-
ményei, a 2015-ös évet már 
egységesített témakörökkel, 
mind formailag, mind tartal-
milag megújítva készítik el a 
közreműködők.

Miskolczi Zoltánné részben ötlet-
gazdaként, valamint a kezdetektől a 
szerkesztőbizottság tagjaként tájé-
koztatta a jelenlévő delegáltakat az 
adatgyűjtés és a szerkesztés eddigi 
gyakorlatáról, ennek nehézségeiről, 
ezeket a feladatokat az elmúlt 6 év-
ben ő látta el. 
A résztvevők egységes véleménye 
alapján a könyv sikere elsősorban az 
adatgyűjtésen múlik, ezért témafe-

lelősöket jelöltek ki a hatékonyabb 
munka érdekében: az egyházi és 
sport témakörökre Cseresznyés 
Balázs fókuszál, a civil szervezetek 
kapcsolattartója Kurdi Tibor lett, 
nemzetközi kapcsolatokat érintő 
témákért Brettner Éva a felelős, az 
oktatás Szinák Renátához került, 
a kultúrával, díjazottakkal és neves 
halottainkkal kapcsolatosan Mis-
kolczi Zoltánné végzi az adatgyűj-

tést, az önkormányzat, közigazgatás 
és gazdaság témakör pedig a pol-
gármester által megbízandó sze-
mélyhez tartozik a jövőben. 
Minden témafelelős összegyűjti az 
adott év legkiemelkedőbb sikereit, 
eseményeit, a város életének fonto-
sabb híreit, amelyek méltóak arra, 
hogy megörökítésükkel Tamási tör-
ténelmének részévé váljanak. 

A tartalomból
Megjelent a tizenkettedik

A Könnyü László Városi Könyv-
tárban december 11-én került 
sor a Tamási Kalendárium 2016. 
bemutatójára.

Æ 5. oldal
Adománygyűjtés a rászoru-
lóknak

A Kop-Ka Zrt. a társadalmi sze-
repvállalás részeként a tavalyi 
év végén is igyekezett segítsé-
get nyújtani a rászoruló gyer-
mekeknek és családoknak.

Æ 4. oldal
Németországban tanulhattak 
a vályis diákok 

A Tamási Szakképzéséért Ala-
pítvány sikeresen pályázott, 
melynek eredményeként 10 
vályis diák indult útnak, hogy 
négy hetes szakmai gyakorlatu-
kat Hannoverben töltsék el.

Æ 6. oldal
Sikeresek a megye ifjú sporto-
lói

A Garay János Gimnázium dísz-
termében gyűltek össze a me-
gye fiatal sporttehetségei, akik 
a 2014-2015-ös tanévben orszá-
gos szintű versenyeken dobo-
gós helyezést értek el, köztük 
több tamási sportoló is.

Æ 7. oldal

2015 ment, 2016 jött: az új évet a fagyos idő ellenére sokan köszöntötték a Túrmezei Erzsébet rendezvénytéren. Az 
érdeklődők a Himnusz közös eléneklésével, tapsolva köszöntötték 2016-ot, majd az elmaradhatatlan tűzijátékban 
gyönyörködhettek.			 

Boldog új évet, Tamási!
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Civil kerekasztal
A Tamásiban működő civil 
szervezetek képviselőit hívja 
találkozóra a város önkor-
mányzata 2016. január 19-
én délután fél 2-re a művelő-
dési központ balett termébe. 

Az aktívan működő civil szerveze-
tek külön meghívót is kaptak a fó-
rumra, ám biztosan vannak olyanok, 
akik a jelenlegi nyilvántartásba nem 
szerepelnek, vagy a közelmúltban 
alakultak meg. A szervezők kérik, 
hogy ők is látogassanak el a ren-
dezvényre, melynek elsődleges célja, 
hogy világos képet kapjon az önkor-
mányzat a Tamásiban működő civil 
szervezetekről, egyesületekről, hogy 
megtudják, egyes témákban melyik 
egyesülethez fordulhatnak majd, il-
letve szeretnék azt is elérni, hogy az 
információáramlás hatékonyabban 
működjön a városvezetés és közöt-
tük. 

Németországi testvérvárosunkból érkezett az a négy fős dele-
gáció, akik december 18-22 között Tamásiban vendégeskedtek. 
Marcel Schmidt, a város polgármestere a tűzoltóparancsnokkal 
és munkatársával, valamint az IN DOOR játszótér vezetőjével 
érkezett, a karácsonyi vásárban forralt bort készítettek és árultak 
nálunk, melynek bevételéből, a közel 61.000 forintból a tamási if-
júságot kívánják támogatni. Céljuk, hogy az összeget olyan kultu-
rális program szervezésére fordítsák a városban, melyre egyébként 
nincs minden diáknak lehetősége eljutni. 
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Készülhet a 
DÁM szobor

A város önkormányzata a Nem-
zeti Kulturális Alaptól 6.999.986 
forint összegű támogatást nyert 
a szobor megvalósítására és fel-
állítására Tamásiban. A képvise-
lő-testület 
azt javasol-
ta, hogy a 
k ö r n y é k 
egyik szim-
bólumát, a 
d á m s z a r -
vast ábrázo-
ló szobrot 
a Gyulaj 
E rd é s z e t i 
és Vadászati 
Zrt. irodaháza előtt helyezzék el. 
Természetesen a Zrt. ehhez hoz-
zájárult, sőt, vállalták az ottani 
környezet rendbetételét, parko-
sítását is. A szobor elkészítése 
már folyamatban van, várhatóan 
idén ősszel foglalja el helyét a 
felújított környezetben.

Stollbergből látogattak el hozzánk
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Röviden
Továbbra is a 

BIOKOM szolgáltat
A városnak a települési szilárd 
hulladék gyűjtésére, szállítására 
és ártalommentes elhelyezésére a 
BIOKOM Kft.-vel volt szolgál-
tatói szerződése, mely a tavalyi 
év végén lejárt. Arra a tervezetre 
való tekintettel, mely szerint az 
állami közszolgáltatói rendszer 
esetleges kiterjesztése várható 
a szilárdhulladék-gazdálkodási 
tevékenységre 2016-ban, az idei 
évre meghosszabbították a szer-
ződést, így az említett tevékeny-
ségeket továbbra is a BIOKOM 
végzi Tamásiban.

Térítési díjváltozás 
a közétkeztetésben
Az étkezési díjak az alábbi, brut-
tó összegekre módosultak 2016. 
január 1-től: bölcsőde: 460 fo-
rint/nap/fő; óvoda: 430 forint/
nap/fő. Würtz iskola alsó ta-
gozat: egyszeri étkezés esetén: 
340 forint/nap/fő; alsó tagozat 
háromszori étkezés esetén: 500 
forint/nap/fő; felső tagozat egy-
szeri étkezés esetén: 350 forint/
nap/fő, felső tagozat háromszori 
étkezés esetén: 510 forint/nap/
fő. Vályi menza: 410 forint/nap/
fő; kollégium (háromszori étke-
zés): 890 forint/nap/fő.

Átvállalják  
a térítési díjat

A Tamási és Környéke Szociális 
Központ intézmény térítési díja-
it Tamási város önkormányzata 
rendeletben állapítja meg. Az 
idősek nappali ellátása kereté-
ben a város illetékességi terüle-
tén napi 20 forint térítési díjat 
állapítottak meg ellátottanként, 
mely éves szinten 140 ezer fo-
rintot jelent. A város képviselő 
testülete úgy döntött, hogy ezt 
az összeget a 2016. évi költség-
vetése terhére átvállalja, és az in-
tézmény részére megtéríti. 

Tisztelt Lakosság!
Nagy örömünkre szolgál, hogy a 
városközpont fejlesztésével kap-
csolatos célkitűzéseinket lépés-
ről lépésre meg tudjuk valósítani. 
2015 decemberében elkészült a 
Szolgáltató ház előtti közterület, 
ami a Túrmezei parkkal együtt 
egy egységes, szebb környezetet 
sugároz a gyalogosoknak és város-
unkon átutazók számára egyaránt. 
Célunk, hogy ezt az állapotot 
megőrizzük, megóvjuk. 
A 2015-ös év utolsó negyedévé-
ben nagyobb hangsúlyt fektettünk 
a közterületek használatának el-
lenőrzésére. A Túrmezei Erzsébet 
parkban több ízben előfordult, 
hogy a pihenőhelyek környékén 
étel maradék és kisebb szemét lett 
szétszórva. Az ellenőrzések so-
rán figyelmeztetést kaptak a sza-
bálytalankodók, aminek hatására 
megszűnni látszik ez a fajta maga-
tartás. Két személyt helyszíni bír-
sággal sújtottunk, mert a közterü-
letet illemhelyként használták. A 
rendezvények során nem történt 
szemetelés, rendbontás. 
Az utóbbi időben egy alkalommal 
előfordult, hogy a Szolgáltató ház 
előtt felújított közterületet kerék-
párosok nem rendeltetésszerűen 
használták (a szintkülönbséget 
kihasználva különböző akrobati-
kus mutatványt hajtottak végre). 
A szabálytalankodó nagykorú fi-
atalok a közterületfelügyelőnek 

nem tudták igazolni magukat, 
ezért rendőri intézkedést kellett 
kérnünk. Felhívjuk a kerékpáro-
sok figyelmét, hogy az ilyen jelle-
gű magatartástól tartózkodjanak, 
mert viselkedésük büntetést von-
hat maga után, továbbá rendkívül 
balesetveszélyes!
Mindkét területen visszatérő 
probléma az apróbb szemét, ciga-
rettacsikkek elszórása. Megkérjük 
a tisztelt Lakosságot, hogy szeme-
teiket a szemétgyűjtő edényekben 
helyezzék el!
További problémát illetve bal-
esetveszélyes helyzet kialakulását 
jelentheti a városközpontban sza-
bálytalanul parkoló gépjárművek, 
különösen a Garay utcában és a  
Móricz Zsigmond lakótelepen. 
Parkolási lehetőség a városköz-
pontban: a rendelőintézet parko-
lója, a DM üzlet parkolója, a Spar 
üzlet parkolója, a Dám üzletház 
parkolója, a Garay utca 4. alatt 
újonnan kialakított parkoló, to-
vábbá a Kossuth téren működő fi-
zetős parkoló. Felkérjük a gépjár-
mű-tulajdonosokat, hogy tartsák 
be a KRESZ előírásait, ellenkező 
esetben helyszíni bírságban része-
sülnek!
Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy 
a fentiekre különös tekintettel 
tartsák be a közösségi élet szabá-
lyait!

Műszaki osztály

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2016. JANUÁR 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00	
BALASSA ZOLTÁN

2016. JANUÁR 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00	
GUZSLOVÁN EDIT

2016. JANUÁR 28. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00	
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

Jótékonysági főzés

Közel negyvenezer forintot gyűj-
töttek össze abból a babgulyásból, 
melynek alapanyagait a FIDESZ 
helyi szervezetének tagjai magán-
személyként finanszírozták. Az étel, 
amelyből 500 forintért bárki vásá-

rolhatott, a Tamási Közétkeztetési 
Nonprofit Kft. segítségével készült 
el, az eladásból befolyt összeget a 
Tamási Rászoruló Gyermekekért 
Alapítványnak adták át. 

TÁJÉKOZTATÓ
a magánszemély kom-

munális adójának 
bevallásáról

Tamási Város Önkormányzata 
tájékoztatja a tisztelt helyi adó-
fizetőket, hogy a magánszemé-
lyek kommunális adójának be-
vallásával kapcsolatban a Tamási 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Adócso-portja segítséget nyújt a 
74/570-805 vagy 74/570-800-as 
telefonszámon, illetve személye-
sen a Tamási, Szabadság u. 46-48. 
I. emelet 44-45. számú irodában. 
Tekintettel arra, hogy a bevallást 
legkésőbb 2016. január 31. napjá-
ig kell teljesíteni, az Adócsoport 
munkatársai a teljes munkaidőben 
a tisztelt Ügyfelek rendelkezésére 
állnak, azaz
hétfőn:		  8:00 – 18:00
kedd-csütörtök: 	8:00 – 16:30
péntek:		  8:00 – 12:00
közötti időpontokban.

Amennyiben bármilyen kérdése 
van a bevallási nyomtatvánnyal 
kapcsolatban, vagy gondot jelent 
annak kitöltése, a fenti elérhe-
tőségeken forduljon bizalommal 
munkatársainkhoz!

Tamási Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Megtörtént a „Tamási Város 
szennyvízcsatorna hálózatá-
nak bővítése” című KEOP-
1.2.0/B/10-2010-0077 azo-
nosító számú projektnek a 
zárórendezvénye, valamint a 
sikeres műszaki átadása és át-
vétele.

A beruházás megvalósításához Ta-
mási Város Önkormányzata 834 
433 054 forintot nyert el az Euró-
pai Uniótól és a Magyar Államtól. 
A beruházás szerepe az egészséges 
ivóvíz biztosítása és megőrzése mi-
att jelentős, ez a projekt ezért újabb 
mérföldkőnek tekinthető a város 
életében. A beruházás keretein 
belül közel 12 km gerincvezeték, 
3000 fm nyomóvezeték és 10 köz-
területen elhelyezett átemelő került 
megépítésre. A bekötések száma 
közel 800, a házi átemelőké pedig 
52. A lefedettség a projekt meg-
kezdése előtt 55,72 % volt, majd 
a projekt után 76,55 %. A projekt 
ideje alatt a következő eszközök 
beszerzése és cseréje történt meg: 
2 darab szivattyú cseréje a szenny-
víztisztító telepi átemelőben, 1 da-
rab lassú fordulatú merülő keverő 
beszerzése az egyesített műtárgyba, 
1 darab csatornatisztító gépkocsi, 
2 darab légbefúvó cseréje az egye-

sített műtárgyban. A kivitelezést 
a Betonút Zrt. és Közmű-Alagút 
Zrt. alkotta konzorcium végezte. A 
projekt zárórendezvénye, valamint 
a sikeres műszaki átadás és átvé-
tel megtörtént. A projekt szereplői 
megköszönték a lakosság türelmét, 
remélhetőleg mindenki igényét 
kiszolgálja a megépített rendszer. 
A közeljövőben az önkormányzat 
tervezi a szennyvíztelep átalakítá-
sát is, hogy a mai kornak megfelelő 
szennyvíz hálózattal és kezeléssel 
rendelkezzen a település.
Köszönjük az Európai Unió és a 
Magyar Állam támogatását!

Támogatási adatok
Kedvezményezett:

Tamási Város Önkormányzata
A projekt elszámolható nettó össz-

költsége: 879 643 520,- forint
A támogatás mértéke a projekt el-
számolható összköltségének 94,86 

%-a, 834 433 054,- forint

Sok szeretettel meghívjuk Önt és 

kedves családját a 

Tamási Római Katolikus 

Egyházközség

 hagyományos katolikus báljára!

Időpont: 2016. február 5. 18:30.

Helyszín: Vályi Péter Szakképző 

Iskola aulája

A bál batyus jellegű.

Támogatói belépőjegy 

asztalfoglalással

február 1-ig elővételben vásárolható

a vasárnapi szentmisék után a 

sekrestyében 

(500 Ft+személyenként 1 

tombolatárgy a bálra).

Gyerekeknek 14 éves korig ingyenes.

Érdeklődni az alábbi 

telefonszámokon lehet:

Szabóné Miszlang Krisztina:

20/445 8430

Egerszegi Tünde: 20/393 9228

CSOK 2016

Családi ott-
honteremtési 
kedvezmény

Tamási Város Önkormányza-
ta csatlakozik a Magyarország 
kormánya által meghirdetett új 
otthonteremtési programhoz 
(CSOK) és kedvezményes telek-
vásárlásra ad lehetőséget a helyi 
családok számára.
Az egyedülálló állami program-
ban azok a családok, akik kettő-
nél több gyermeket vállalnak 10 
millió forint vissza nem téríten-
dő támogatást, valamint további 
10 millió forint kedvezményes 
hitelt vehetnek igénybe otthon-
teremtés céljából. Tamási Város 
Önkormányzata azoknak a helyi 
családoknak, akik részt vesznek a 
programban, lehetőséget ad ked-
vezményes telekvásárlásra. 
Az akcióterv részleteiről – arról, 
hogy a város mely területein talál-
hatók ezek a telkek, valamint azok 
áráról - a város műszaki osztályán 
lehet érdeklődni a 74/570-800-as 
telefonszámon.



XIV. ÉVFOLYAM 1. SZÁM							       KÖZÉLET										          3

Képriport

Ünnepi díszbe és fényekbe öltözött a Tamási 
Római Katolikus Templom is  

A Túrmezei Erzsébet teret négy napon keresztül lengte be 
a karácsonyi hangulat, és persze a finom forralt bor illata

Publicisztika

Búcsú 2015-től
Csodálkozva vettük észre, hogy is-
mét elrepült egy év. Hol van még 
az ünnep… - mondtuk legyintve 
november elején, aztán pillanatok 
alatt megérkezett az advent.
A Túrmezei Erzsébet téren dec-
emberben elkészült az adventi 
koszorú és a művelődési köz-
pontban szorgos kezek által fel-
épült a Mézeskalács templom. A 
város koszorúján és az Aranyer-
dő Óvodában is meggyújtotta az 
első adventi gyertyát Hegedűs Já-
nos plébános úr, lelki felkészülést 
adva gyermekeknek, felnőtteknek 
a szeretet ünnepére. Karácsonyig 
minden vasárnap gyermek szerep-
lők adták át a családokkal megtelt 
téren a szeretetüket kis műsoruk-
kal. Minden gyertya meggyújtása, 
a házak, lakások ablakaiban meg-
jelenő karácsonyi fények mutat-
ták, hogy közeledik az ünnep.
Az advent minden egyes ember-
nek jelent valamit: otthonainkban 
a gyertyák meggyújtása, az aján-
dékok elrejtése, csomagolása, a tű-
nődés azon, vajon ki minek örülne 
a legjobban, a lakás ünneplőbe 
öltöztetése. A karácsonyi vásár-
ban helyi kézművesek, vállalkozók 
csodaszép portékáikat árulhatták, 
már második alkalommal. A vá-
sárlás, nézegetés közben karácso-
nyi zenét hallgatva, a hangulatos, 
kivilágított bódék közt forralt 
bort vagy meleg teát iszogatva a 
városlakók kellemes beszélgetéssel 
élhették meg a rohanó hétköz-
napok és a lecsendesült ünneplés 
közti átmenetet. Emelte az ünnep 
fényét a csodaszép városi kará-
csonyfa, melyre az intézmények 

által készített díszeket akaszt-
hattuk fel, pénzt adományozva 
a rászorulók számára, akiket az 
ételosztásból befolyt összeggel is 
támogathattunk. Természetesen 
ebben az évben is gondoltunk 
azokra az emberekre, akik nem 
jutottak el a térre, talán a lakásu-
kon kívül sehova, csak a televízión 
keresztül vagy a családtagjaik láto-
gatása során élték át az ünnepet. 
Nekik a város képviselői örömmel 
vitték házhoz a Tamási Önkor-
mányzat csomagját, elbeszélgetve 
velük, meghallgatva gondjaikat, 
örömeiket. 
Az éjféli mise, a templomi hang-
verseny mindig segít abban, hogy 
a szeretteinkről való gondoskodás 
mellett befelé is nézzünk, ma-
gunkban vessünk számot az előző 
évvel kapcsolatban és tegyünk kis, 
betartható fogadalmakat a követ-
kező évre. Ezt 2015. szilveszterén 
ismét megerősíthettük egy közös 
koccintással a város főterén.
Elsősorban egészséget kívánok 
a 2016-os évre minden város-
lakónak, és azt, hogy a kemény 
munkával elért álmaink, terveink 
megvalósulhassanak, melyhez 
szeretném felajánlani a városve-
zetés segítségét, támogatását. Ál-
dott, boldog új esztendőt kívánok 
mindenkinek!

Guzslován Edit

Az óév búcsúztatására a Túrmezei Erzsébet rendez-
vénytéren gyűltek össze a tamásiak, perceken át tartó 
gyönyörű tűzijátékban gyönyörködhettek  

2016 első napjaiban megérkezett a várva várt hó is, 
káprázó fehérségbe burkolva az itt élők kedvenc pihe-
nőhelyét, a Tamási Parkerdőt

Karácsony és új év Tamásiban

Kezdetektől napjainkig

Az erdő, a vad, és a közjólét szolgálatában
A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. története az ötvenes 
évekre nyúlik vissza, melynek 
működése folyamatosan, kiszá-
míthatóan és eredményesen 
működött egészen a rendszer-
váltásig, majd azután napja-
inkig. A társaság 1993-ban át-
alakult részvénytársasággá, 
ekkortól tevékenykednek a je-
lenlegi cégstruktúrában, majd 
2006-tól Zrt-ként, 100%-os 
állami részvénycsomaggal mű-
ködnek. Gőbölös Péterrel, a 
Zrt. vezérigazgatójával beszél-
gettünk.

•  Erdő és vad. Gyerekkori szenve-
dély, vagy az élet hozta úgy, hogy 
ezeken a területeken tevékeny-
kedjen?
–– Az erdész szakmával gyakorla-

tilag a születésemtől kezdve ismer-
kedem, hiszen édesapám erdőmér-
nökként dolgozott, és nyugdíjasként 
még ma is aktívan részt vesz a szak-
mában. Nagyon erősen kötődünk az 
erdőkhöz: hét erdőmérnök is van a 
családban. A szakma szeretete belém 
ivódott az évek során, így mikor pá-
lyaválasztásra került a sor, számomra 
nem volt kérdés, melyik úton in-
dulok el. A Gyulaj Zrt. által kezelt 
erdőket nem csak ismerem, hanem 
szeretem is, és hiszem, hogy ezt a 
munkát csak így lehet eredményesen 
végezni.
•  Hogy jellemezné a vállalatot, 
amelyet vezet?
–– A Gyulaj Zrt. egy vagyonkezelő 

cég, hiszen egyrészt állami tulajdon 
az az erdő-, és földvagyon, az a va-
dászterület és vadállomány, amit 
hasznosítunk, másrészt állami tulaj-
donú maga a vállalat is. Kiszámítha-
tóan, stabilan működő cég vagyunk, 

folyamatosan pozitív eredménnyel, 
mindezt úgy, hogy nagyon sok köz-
funkciót is ellátunk, melyekkel a 
társadalom életminőségének a po-
zitívumait próbáljuk fokozni. Ezek 
közül a legfontosabb az erdővagyon 
kezelése, hiszen ennek a fenntartása 
úgy gondolom, társadalmi létkérdés! 
A levegőtisztaságra, a szivárgó vizek 
tisztulására, a klimatikus viszonyok-
ra is jelentős hatással bír az erdő, így 
ezeket meg kell őriznünk, ez a leg-
fontosabb küldetésünk. 
•  Több területen is erdő- és vad 
gazdálkodnak. Hogy néz ki ez a 
gyakorlatban?
–– Mi az észak tolnai területen dol-

gozunk, három erdészeti üzemegy-
ségünk van: Pincehelyi Erdészet, 
Hőgyészi Erdészet, és a Tamási Er-
dészet, természetesen mind a három 
teljesen más erdőállomány össze-
tétellel bír. A cégünk legfőbb bevé-
teli forrását az a fahasználat jelenti, 
ami az erdő fahozamait hasznosítja, 
árbevételt eredményez azoknak az 
erdőknek a letermelése, amelyek a 
biológiai vágásérettségi korukat már 
elérték. A megtermelt faanyagot 
hasznosítjuk tűzifa formájában, ki-
sebb mértékben megjelenik a cellu-

lóz, a farost és a fűrészrönk választék 
is. Ebből a bevételből tudjuk ezek-
nek az erdőknek az óriási művelési 
költségeit finanszírozni, a talajmű-
veléseket, a gyommentesítéseket, 
valamint a csemete- és a szaporító 
anyagok vásárlását is. A három erdé-
szetünk négy különleges rendelteté-
sű vadászterületet kezel, ezek gene-
tikai tulajdonságaikat tekintve olyan 
populációval bírnak, melyek tartós 
fenntartása rendkívül fontos külde-
tés a cégünk számára. Ezek közül a 
legfontosabb a város „címerállata-
ként” is ismert dám szarvas, mely túl 
azon, hogy évszázados múltra tekint 
vissza, már felkerült a Tolna Megyei 

Értéktárba, és a Kiemelt 
Nemzeti Értékek tárá-
ba is. A magyarországi 
dámgazdálkodás vo-
natkozásában a gyulaji 
dám egy fogalom, 
olyan, akár a szekszárdi 
bor, és erre rendkívül 
büszkék vagyunk. Az 
erdő és a vad harmóni-
ájára törekszünk, hiszen 
az erdőnek integráns 
része a vad. Mivel mi 
saját magunk erdő-, és 
vad gazdálkodunk is, 

szinkronba tudjuk hozni a két tevé-
kenységet, igyekszünk fenntartani az 
egyensúlyt. 
•  Napi munkájuk mellett jelentős 
szerepet töltenek be a város és a 
régió társadalmi életében is.
–– Így van, az erdő hármas funkciót 

lát el, gazdaságit, védelmit és köz-
jólétit. A közjóléti esetén az erdő 
egy rekreációs lehetőség, turisztikai 
objektum, kirándulóhely. Működte-
tünk erdei iskolát és turisztikai köz-
pontot Lengyel-Annafürdőn, de 
sok tanösvényt, turistaösvényt, za-

rándokútvonalat, kilátókat, vadas-
parkokat, parkerdőket, kápolnákat 
tartunk fent a cég teljes területén. A 
tamásiak számára a legnépszerűbb 
a Miklósvári Parkerdő, ahova új 
játszóteret építtettünk tavaly, meg-
újítottuk a tanösvény rendszerét és 
interaktív táblákat helyeztünk ki. 
Próbáltuk a legkíméletesebb mó-
don azon fák kivételével megújíta-
ni az erdőt, melyek életveszélyessé 
váltak. A kápolna oldalán található 
fenyő állomány az életkorának vé-
géhez közelít, ezt alátelepítéssel 
kezdtük el felújítani. A tó másik ol-
dalán levő tölgyesnél is szükség lesz 
erre, hiszen 5-10 éven belül elpusz-
tul. Hogy visszakanyarodjak a köz-
jóléti szerepvállalásunkhoz, igyek-
szünk a város közösségi életében 
minél jobban részt venni: a Trófea 
fesztiválunkat az önkormányzattal 
és a művelődési központtal közö-
sen szervezzük, ez minden évben 
nagyon népszerű, és a trófeaszem-
lénket is sokan látogatják, melyet a 
szakmai program mellett gyerek-
programokkal és szarvasbőgő él-
ménytúrával egészítünk ki. Nagyon 
fontosnak tartom, hogy az érdek-
lődők kapjanak egy világos képet 
arról, hogy ez a szakma, legyen szó 
akár az erdőgazdálkodásról, akár a 
vadgazdálkodásról, mely nem egy 
misztikus dolog: ez egy teljesen a 

természetes tájjal történő emberi 
gazdálkodásnak a része.
•  Ön mióta igazgatja a céget, és 
milyennek látja a jelenlegi Gyulaj 
Zrt.-t? 
–– 2010 nyarán vettem át a vezetést, 

akkoriban egy állami erdőgazdaság-
nál voltam erdészetvezető helyettes. 
Nagyon hasonló profilú erdészet 
volt, és pontosan a hasonló ágazati 
struktúra, tevékenységi körök miatt 
kaptam felkérést erre a munkára. 
Nagyobb kihívást jelentett számom-
ra, és éreztem magamban azt a len-
dületet, mely azóta sem kopott meg 
– sőt - , hogy el tudok vezetni fele-
lősséggel és tisztességgel egy ekkora 
vállalatot. Izgalommal fogadtam el 
az ajánlatot, és nagy örömömre egy 
olyan jó kollektívába, elkötelezett 
emberek közé kerültem, ahol na-
gyon gyorsan ki tudtam építeni a 
kollégákkal azt a jó alkotói légkört, 
melyben már hatodik éve működünk 
együtt, számos sikerrel a hátunk mö-
gött. Folyamatosan kiszámíthatóan, 
eredményesen működünk, sok saját 
forrásból finanszírozott fejlesztést 
megvalósítva, melyekre kollégáim-
mal együtt nagyon büszkék vagyunk. 
Reméljük, hogy az elmúlt évek si-
kereiből a következő esztendőkre 
is jut majd bőven, és sok szép év áll 
még a Gyulaj Erdészeti és Vadásza-
ti Zrt. előtt. 

Sorozatunkban helyi cégek, vállalkozások vezetőivel be-
szélgetünk, s mutatjuk be őket: a kezdetektől napjainkig.
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Átadták a „Gyulaj Zrt-ért” aranygyűrűt
Dudás Szabolcs

A Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. hagyományos évzáró ünnepsé-
gére december 17-én került sor. Az 
estét Gőbölös Péter vezérigazgató 
évértékelő beszédével nyitotta meg, 
melyben megköszönte az állami Zrt. 
kollektívájának az elvégzett becsü-
letes munkáját, mellyel a cég a rá-
bízott talentumokat kamatoztatta. 
Ezt követően került átadásra a 20 
éve alapított kitűntetés, a „Gyulaj 
Zrt-ért”aranygyűrű. Ezt a kitünte-
tést azok kaphatják meg, akik erőn 
felül teljesítenek a társaság életében, 
annak előrelépését, fejlődését szem 
előtt tartva, ezáltal teremtve mara-
dandó értékeket mind a szakmai, 
mind pedig a társadalmi területeken.
Idén ezt az elismerést a Pincehelyi 
Erdészet vezetője, Szi Benedek Sán-
dor kapta meg, aki 2002. óta dolgozik 
a Gyulaj Zrt-nél erdészetvezetőként, 
és azóta látja el ezt a felelősségteljes 
feladatot. Vezetése alatt a Pincehelyi 
Erdészet az erdőgazdálkodási, vad-

gazdálkodási és a közjóléti ágazatai-
ban is egyaránt komoly eredménye-
ket ért el.
Eddigi munkásságát Gőbölös Péter 
vezérigazgató méltatta és a „Gyulaj 
Zrt-ért” aranygyűrűvel honorálta, 
kérve Szi Benedek Sándort, hogy 

legyen továbbra is aktív és pozitív 
példa a fiatalabb kollégák számára, 
vezesse jó elöljáróként a rábízott 
munkatársakat és segítse, támogas-
sa az állami részvénytársaság fej-
lődését megalapozó lelkiismeretes 
fegyelmezett, és igényes munkát.

Adománygyűjtéssel és ajándékcsomagokkal 
tették szebbé a karácsonyt

A Kop-Ka Zrt. a társadalmi sze-
repvállalás részeként a tavalyi 
év végén is igyekezett segítsé-
get nyújtani a rászoruló gyer-
mekeknek és családoknak.

A tavalyi év végén - 
közeledve a karácsony-
hoz - első alkalommal, 
közös együttműködés-
ben a Tamási Látás-
sérültek Esélyegyen-
lőségéért Egyesülettel 
adományg yű j t é sbe 
kezdtünk a tamási rá-
szoruló gyermekekért 
– tudtuk meg Viola 
Szabolcstól, a Kop-Ka 
Zrt. vezérigazgatójá-
tól. - Az adománygyűj-
tés december második 
hetében zajlott a 3. sz. 
Bokréta Szupermarket előterében, 
ahol tartós élelmiszerekből álló 
felajánlásokat fogadtunk a tamási 
adakozni kívánóktól. Fontos szem-
pontnak tartottuk, hogy a helyi rá-
szoruló gyermekekhez tudjon eljut-
ni az összegyűjtött adomány, ebben 
kértük a tamási Rászoruló Gyer-
mekekért Alapítvány segítségét. A 

felajánlásokat az iskolába leszállítva 
még a téli szünet előtt csomagokban 
osztották ki a gyerekeknek. Nagy 
örömmel töltött el bennünket, hogy 
ilyen szép számú adakozás történt, 
amelynek köszönhetően több száz-

ezer forint értékben 121 gyermek és 
családja kaphatott karácsonyra tar-
tós élelmiszert. Ezúton szeretném 
megköszönni mindenkinek a fel-
ajánlását, és az egyesület, valamint 
az alapítvány közreműködését.  
A tavalyi év végén a hagyományo-
kat megőrizve ismét 10 szociálisan 
rászoruló családnak tudtunk első-

sorban tartós élelmiszerekből álló 
ajándékcsomagot átadni üzletünk-
ben – folytatta az igazgató. - Cso-
magjainkban a tartós élelmiszereket 
kiegészítettük friss élelmiszerekkel 
és sütőüzemünk készítményeivel 

is, valamint gondolva 
a gyermekekre, ré-
szükre egy-egy aján-
dékkönyvvel kedves-
kedtünk. A korábbi 
éveknek megfelelő-
en tavaly is kértük a 
Tamási és Környéke 
Szociális Központ 
Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálatának 
segítségét a leginkább 
rászoruló családok ki-
választásában. A cso-
magok december 23-
án kerültek átadásra a 

3. sz. Bokréta Szupermarketben és 
ismét jó érzés volt számunkra, hogy 
a karácsonyukat egy kicsit talán 
boldogabbá tudtuk tenni. Ezúton 
szeretném megköszönni a szolgálat 
és a munkatársaim segítségét a le-
bonyolításban, és egyúttal kívánok 
minden kedves olvasónak egészség-
ben gazdag boldog új esztendőt!

Karácsonyi templomi hangverseny
Ótus László

Immár 5. alkalommal tartottuk meg a 
tamási római katolikus templomban 
karácsony első napján rövid kis hang-
versenyünket. A fellépő gyermekek 
ismét nagy odaadással és szeretettel 
készültek erre a 
műsorra, a zene 
által a szeretet 
hangján szóltak 
mindenkihez, így 
tolmácsolva a ka-
rácsony örömteli 
üzenetét. Egy kis 
művész számára 
nem az a leg-
fontosabb, hogy 
mennyire hibát-
lanul játssza el a 
darabját, hanem, 
hogy milyen ön-
zetlenül tudja érzéseit közvetíteni 
kifelé azon emberek számára, akik 
hallgatják őt. Ők őszinte szeretettel 
ajándékozták meg a hallgatóságot, 
hiszen, ha belegondolunk, szeretve 
lenni, mindennél értékesebb a vilá-
gon, s ez a legnagyobb ajándék bár-
melyikünk életében. 
Minden ilyen alkalommal, az a bol-
dogság és remény árad szanaszét 
minden irányba a gyermeki muzsika 
hangjegyein szállva, amit számunkra, 
keresztény emberek számára jelent 
Megváltónk születésének ünnepe. 
Jó hír, hogy sikerült a lelkes gyerme-
kek csoportjából megalakítani egy kis 
egyházi zenekart is. Célunk az lenne, 
hogy ne csak karácsonykor, hanem 
minden nagyobb egyházi ünnepen 

vagy rendezvényen, a kis zenészek-
kel és a zenekarral, a hívek számára 
tegyük változatosabbá és szebbé az 
adott ünnepet. Ezzel szeretnénk a 
résztvevő gyermekeket a templomi 
zenélések által jobban bevonni az ak-
tív hitéletbe is, hiszen gyermekeink a 

jövőnk zálogai. A templom és a hit 
egy biztos pont mindnyájunk életé-
ben. Minden ember hisz valamilyen 
formában, csak sokan nem merik 
felvállalni. Számunkra ezt a hitet, s 
a hitét nyilvánosan is vállaló embe-
reket kell gyarapítani és erősíteni a 
gyermekek neveltetése által, és erre jó 
lehetőség a templomi közös zenélés. 
Amelyik embernek hite van, számára 
nem létezik legyőzhetetlen akadály, 
s mindig van, miből erőt merítsen a 
nehézségek legyőzősére. A hitünket, s 
Isten szeretetét nem veheti el tőlünk 
soha senki. 
„Mert úgy szerette Isten e világot, 
hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy 
valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, 
hanem örök élete legyen”. János 3, 16

Több mint 20 eljárás válik 
díjmentessé

A kormány 10 milliárd forintot 
különített el arra a célra, hogy 
egyes hatósági eljárások díját, 
illetékét csökkentse vagy meg-
szüntesse.

A törvényjavaslat eredményeként 
több mint 20 eljárás illetéke, illet-
ve igazgatási szolgáltatási díja kerül 
megszüntetésre, mely az állampolgá-
rok, és vállalkozások számára tervek 
szerint 10 milliárd forint megtakarí-
tást eredményez majd a 2016. évben. 
A január elsején hatályba lépő mó-
dosítások az alábbi mentességeket és 
kedvezményeket tartalmazzák:  

I. Okmányok kiadásával, pótlásával 
és cseréjével kapcsolatos eljárásokat 
érintő mentességek, kedvezmények
• Személyazonosító igazolvány és 
személyi azonosítót és lakcímet iga-
zoló hatósági igazolvány (vagyis lak-
címkártya)
• Családi állapot változásával össze-
függő névváltozás miatt történő ok-
mánycsere
• Eltulajdonított okmányok pótlása
• Gyermekek útlevelének kedvezmé-
nyes kiállítása (kettő kiskorú gyerme-
ket nevelő családok esetén az illeték 
mértéke 1250 Ft, három, vagy több 
kiskorú gyermek esetén 500 Ft.)
• Hatósági erkölcsi bizonyítvány 
(évente négy alkalommal)
• Tulajdonjog, és haszonélvezeti jog 
ingatlan-nyilvántartásba történő be-
jegyzése (örökléssel összefüggésben, 
hagyatékátadó végzés alapján)

II. Diákokat, fiatalokat és családokat 
érintő mentességek
• Diákigazolvány
• Felsőoktatási képzésre jelentkezés 
(a törvényjavaslathoz érdemben kap-
csolódó kormányrendeleti javaslat 
tartalmazza)
• Gépjárművezetői engedély első al-
kalommal
III. Fogyatékkal élőket érintő men-
tességek
• Mozgásában korlátozott személy 
parkolási igazolványának pótlása
• Jelnyelvi tolmács névjegyzékbe vé-
tele
IV. Építésügyet érintő mentességek
• A 160 m2-nél kisebb hasznos alap-
területű lakóépület bontási, építési és 
használatbavételi engedélyezési eljá-
rása
V. Vállalkozásokat érintő mentessé-
gek
•  Adóhatósági igazolás
• Cégiratok kiállítása, és cégnyilván-
tartásban szereplő elektronikus okira-
tok megküldése (a cég tagjának vagy 
képviselőjének kérelmére)
• Cégek éves számviteli beszámolójá-
nak közzététele
• Üzlet működési engedélye iránti 
eljárás
• Vállalkozói igazolvány kiállítása, 
pótlása
• Népi iparművészeti igazolvánnyal 
kapcsolatos eljárások
• Mezőgazdasági és erdészeti gépke-
zelői jogosítvány kiállításával kapcso-
latos eljárás

Szerezz versenyképes 
szaktudást

Az első és második szakma 
megszerzése a felnőttoktatás 
keretében életkortól függet-
lenül államilag finanszírozott. 
2016. február 1-jétől ingyene-
sen megszerezhető második 
szakképesítések a Vályiban esti 
rendszerű képzési formában:

ÉPÜLET- ÉS SZERKEZET-
LAKATOS KÉPZÉS: képzési 
idő 2 év, belépési feltétel 8 általános 
iskolai végzettség és egészségügyi 
alkalmasság.

DIÉTÁS SZAKÁCS KÉPZÉS: 
képzési idő fél év, belépési feltétel 
szakács szakmai végzettség, mi-
nimum 2 év szakmai gyakorlat és 
egészségügyi alkalmasság.

A képzések csak megfelelő számú 
jelentkező esetén indulnak!

Érdeklődni lehet személyesen az 
iskolában (Deák F. u. 6-8.), tele-
fonon (74/471-127) vagy e-mail-
ben (valyi.igazgatosag@valyipeter.
szekszardiszc.hu)

Program:

Maniac Brass Band
(Kaposvár)

19:00-19:45-ig

Happy Street Band
(Tamási)

20:00-20:45-ig

PTE Brass Band
(Pécs)

21:00-21:45

BRASS BAND
EST
2016. január 23. 18:30
A belépés ingyenes!

A Városi Művelődési Központ
(7090 Tamási, Szabadság u. 50.)

Házigazda:

rendezésében
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Csökkenhet az előjegyzési idő a kardiológián

Ezen a területen kell a legtöbbet várakozni a betegek szakellátására
Az önkormányzat tulajdonában 
lévő Tamási Rendelőintézet 
működtetésére és üzemelte-
tésére, valamint a járóbetegek 
szakellátására a város kép-
viselőtestülete továbbra is a 
Dombóvári Szent Lukács Kór-
házat bízta meg, a feladat ellá-
tási szerződést 2015 december 
végén határozatlan időre hos�-
szabbították meg. 

Mint arról dr. Kerekes László, a 
dombóvári kórház igazgatója be-
számolt, a 2015 októberéig ren-
delkezésre álló adatok szerint a 

2014-es évhez képest a Tamási 
Rendelőintézetben ellátott betegek 
száma 1%-kal nőtt, naponta átlago-
san 249 beteg szakellátása történik. 
A kismértékű ingadozás ellenére 
elmondható, hogy a betegforgalom 
folyamatos stabilitást mutat. 

Az egyes szakterületekre vonatko-
zólag magas a betegforgalom a fizi-
oterápián, a sebészeten, a szülészet-
nőgyógyászaton, a reumatológián, 
a röntgen-ultrahang diagnosztikai 
ellátásban, továbbá szintén magas a 
szemészeten, a laboratóriumban és 
a pszichiátrián. 

Funkcióváltás Pincehelyen

A Pincehelyi Szent Orsolya Kórház 
egyik szárnyának felújítása 2015 
novemberében fejeződött be, pályá-
zati forrásból. A fejlesztés eredmé-
nyeként egy 39 ágyas idős betegel-
látó központ került kialakításra két 
szinten. 
A felújítás során a régi épület-
szárnyban működő krónikus bel-
gyógyászati osztályt 2015 decem-
berében Dombóvárra telepítették 
át. A kórház funkcióváltását köve-
tően a Tamási Rendelőintézet járási 
szakellátási központ szerepe várha-
tóan erősödik majd.

Jó hír a kardiológiára  
várakozóknak

Az orvosok bármely okból törté-
nő kiesése ellátási szünethez vezet, 
a pótlások pedig szakember hiá-
nyában sokszor nem megoldhatók 
– fogalmazott az igazgató. – Bár 
tartós zavar az ellátatlanság miatt 
nem alakult ki, az egyes szakren-
deléseken különböző mértékű elő-
jegyzési idők vannak. Ezek közül 
a várakozás a kardiológián a leg-
magasabb, ezt követi az ortopédia, 
a reumatológia és a tüdőgondozó, 
de a neurológián is meghaladja az 
egy hónapot. Az ultrahang diag-

nosztika területén bevezetett vizs-
gálatszám emelkedés három hétre 
csökkentette ezt az időt. A labora-
tóriumban a korlátozást követően a 
kezdeti növekedés után lényegesen 
csökkent a várakozás, mely jelen-
leg 2-3 nap. A pincehelyi kórház 
funkcióváltásához kapcsolódóan 
dr. Ürögi Éva főorvosnő 2016-ban 
a Tamási Rendelőintézetben is vé-
gez majd diabetológia, kardiológiai 
szakrendelést, ezzel az igen magas 
előjegyzési idők a kardiológia terü-
letén csökkenthetők, illetve ezeken 
a szakterületeken javul majd a szak-
ellátáshoz történő hozzáférés.  

Tilos tartósan láncon tartani a kutyákat
A már 2012. augusztus else-
jén életbe lépett állatvédelmi 
törvény jelentősen szigorított 
egyes állattartási szabályokon, 
illetve megemelte az állatvé-
delmi bírság összegét. 

Ez a kormányrendelet kimondja azt 
is, hogy 2016. január 1-től 
az ebeket nem szabad tar-
tósan láncra verni.
 A Nemzeti Élelmiszer-
lánc-biztonsági Hivatal 
szerint a jogszabálynak 
nem az a közvetlen, azon-
nali célja, hogy minden, 
jelen állapotában sajnos 
szabad tartásra alkalmatlan 
kutya is végleg lekerüljön 
a láncról, de az igen, hogy 
ezután egy kutya se kerül-
jön tartósan láncra. Vagyis 
a rendelet előírásai egyfajta 
követendő irányt határoz-
nak meg, segítve a felelős 
állattartási szokások kialakulását.
- Indokolt volt a jogszabályváltozás, 
azt gondolom, a legtöbb kollégám 
egyet ért vele – felelte kérdésünkre 
dr. Firtos Barna, tamási állatorvos. 
– Ha az ember kutyatartásra adja 
a fejét, akkor a számára megfele-
lő körülményeknek adottnak kell 
lenniük, így sok esetben a kutyák 

láncra kerülése valószínűleg egy ke-
vésbé tudatos döntés végeredménye. 
Előfordul, hogy a gazdáknak korlá-
tozottak a lehetőségeik, mert meg-
terhelő például olyan kerítést építe-
ni, melyen a kutya nem mászik át, 
ilyen esetekben egy egyszerű kennel 
a legjobb megoldás: sokkal kisebb 

anyagi ráfordítással meg lehet olda-
ni, az állatnak pedig kényelmesebb, 
mint a láncon tartás. 
A doktor úr szerint egy nagy moz-
gásigényű kutya is igényli a sza-
badságot, amit biztosítani kell neki. 
Ha láncon tartják, de naponta két-
szer-háromszor foglalkoznak vele 
aktívan, kielégítik a mozgásigényét, 

valamilyen szinten elfogadott a 
megkötés. Tartósan azonban semmi 
esetre sem. A kutyák is hajlamosak 
unatkozni, szükségük van a környe-
zetük ingereire, ezt pedig láncon 
csak részlegesen kaphatják meg. 
Fontos tudni, hogy az, aki vét a 
vonatkozó rendelet előírásai ellen, 

nem követ el bűn-
cselekményt, hiszen 
ezek alapvetően 
nem a Btk.-ba ütkö-
ző cselekedetek. Ha 
valaki egy az állat 
kíméletét nem biz-
tosító módon, tar-
tósan láncon tartott 
kutyán szeretne se-
gíteni, akkor nem a 
rendőrséget, hanem 
a jegyzőt, illetve a 
hatósági állategész-
ségügyi szolgálatot 
kell értesítenie. A 
kivizsgálást követő-

en elsősorban a hibák, hiányosságok 
javítására kötelezhető az állat gaz-
dája. Amennyiben ennek nem tesz 
eleget, akkor állatvédelmi bírságot 
szabhatnak ki rá, melynek alapös�-
szege 15 000 forint. Ez az összeg 
minősített esetekben – jogszabály-
ban meghatározott mértékben – 
szorzókkal növelhető.

Új elnök 
a tűzoltó 
egyesület 

élén
A város legrégebbi egyesületé-
nek – idén lesz az alapítás 142. 
évfordulója – decemberben 
megtartott közgyűlésén a Ta-
mási ÖTE új elnököt választott 
Illés Katalin személyében. 

Kata elmesélte, hogy amikor elő-
ször neki szegezték a tagok a kér-
dést, vállalja-e a tisztséget, gondol-
koznia kellett 24 órát. 
–– Hogy mi lökött át azon a bizo-

nyos ponton, hogy vállaljam? – kér-
dezi. –Először is végiggondoltam, 
hogy kik voltak az elődeim az elnöki 
székben. Mérlegeltem: hogy mennyi 
munkát fektettem az elmúlt években 
ebbe az egyesületbe, hogy harmadik 
„generációs” vagyok, hogy gyakorla-
tilag a tűzoltók és az egyesület éle-
tének könnyebbé tételével kelek és 
fekszem minden nap. Genetikailag 
vagyok bekódolva – mondja nevet-
ve. - Persze, mint minden ember, aki 
valamilyen tisztséget tölt be, most 
még nekem is vegyes érzelmeim 
vannak. De bízom a bajtársaimban, 
bízom a lakosságban és a vezetésben. 
Amikor azt kérdezem tőle, milyen 
feladatai lesznek elnökként, sokáig 
gondolkozik a precíz válaszon, végül 
azt mondja, ezek a feladatok szerte-
ágazóak. Valóban azok. – Én felelek 
az egyesület működési feltételeiért, 
előkészítem a közgyűlést, kapcso-
latot tartok az önkormányzattal, a 
Tűzoltó Szövetséggel, felelek a költ-
ségvetésért. És persze rengeteg ter-
vem van a jövőre nézve. Fontos, hogy 
az egyesületünk még közvetlenebbül 
tartsa a kapcsolatot a lakossággal, 
ezért közösségi oldalt kívánunk lét-
rehozni. Terveink között szerepel 
ismét a Flórián nap és a gyermeknap 
megszervezése. Közelebb szeretnénk 
kerülni a fiatalokhoz is: mi olyan 
„kikapcsolódást” és „szórakozási 
lehetőséget” nyújtunk nekik, amit 
semmilyen internetes játék nem 
tud megadni. Mindehhez persze 
mindenki aktív együttműködésére 
szükség van, de mi csapatban, vagy 
inkább egy nagy családban gondol-
kozunk. Mi, tűzoltók. 

Megjelent a tizenkettedik
A Könnyü László Városi Könyv-
tárban került sor a Tamási Ka-
lendárium 2016. bemutatójá-
ra. 

A város és a környező 14 
település „évkönyvét” szer-
kesztő Sógorka Péter és 
Örményi János ezúttal a 
könyvet kinyomtató szek-
szárdi Séd Nyomda vezető-
jét, Katona Szilviát kérték 
fel a kiadvány méltatására. 
Az igazgatóasszony kiemel-
te, hogy 2004-től, vagyis a 
kezdetektől működnek már 
együtt a szerzőpárossal a ki-
advány megjelentetésében, 
akiktől az elmúlt évek során 
számos egyéb könyv kivite-
lezésére is megbízást kaptak. 
A könyvbemutatón idén is 
tiszteletpéldányokat vehet-
tek át a közreműködők, a 

szereplők és a támogatók. Az ese-
mény jó alkalmat kínált a tavaly 
megjelent könyvek, füzetek rövid 
bemutatására, s a 2016-os tervek 
ismertetésére. A kalendárium be-

mutatója beszélgetéssel, a Kop-Ka 
Zrt. Kop-Cipó-Ka termékeinek, 
valamint a pári SO-MI gyümölcs-
italok, s Kurdi Tibor borainak kós-
tolásával zárult.

Megalakult a Család 
és gyermekjóléti 

központ
A szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló, valamint a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló törvény a szoci-
ális, családsegítő- és gyermekjóléti 
szolgáltatásokat érintően jelentős 
módosításokról rendelkezik 2016. 
január 1-től. Ezentúl a családsegítés 
csak gyermekjóléti szolgáltatással 
integráltan, egy szervezeti és szak-
mai egységben működhet, települé-
si szinten a család- és gyermekjóléti 
szolgálat, járási szinten a család- és 
gyermekjóléti központ keretében. 
- Ennek értelmében a Tamási já-
rásszékhelyen megalakult a Család 
és gyermekjóléti központ, mely a 
Tamási és a Városkörnyéki Önkor-
mányzatok Szociális Integrációs 
Központjának intézményeként, in-
tegrált formában működik. 
Székhelye a Tamási, Kossuth tér 
17. szám alatt található, szakmai 
vezetője Kelemenné Gerbovits 
Zita – informált bennünket Szaba-
dosné Vastag Edina, a Tamási és a 
Városkörnyéki Önkormányzatok 
Szociális Integrációs Központjának 
vezetője. - Hatásköre a hatósági fel-
adatokhoz kapcsolódó, a gyermekek 
védelmére irányuló tevékenységek, 
valamint a speciális szolgáltatások 
biztosítása (pszichológus, jogi ta-
nácsadó). 
A központ által nyújtott szolgálta-
tás kiterjed a járásszékhely illeté-
kességi területén elhelyezkedő 32 
település lakosságára.
A család- és gyermekjóléti központ 
munkatársa az esetmenedzser, aki 
a hatósági tevékenységhez kap-
csolódóan, illetve egyéb speciális 
feladatainak ellátása során jelenik 
meg a településeken, havonta több 
alkalommal. 
Az esetmenedzserek területi beosz-
tása: Kovács Ildikó (Gyönk, Varsád, 
Szakadát, Udvari, Diósberény), Kiss 
Hajnalka (Simontornya Pincehely, 
Tolnanémedi, Kisszékely, Nagy-
székely), Göttlinger Judit (Szakály, 
Dúzs, Mucsi, Hőgyész, Kalaznó), 
Kankainé Gergely Gabriella (Ireg-
szemcse, Felsőnyék, Magyarkeszi, 
Újrieg, Nagyszokoly), Szücs Cecí-
lia (Pári, Regöly, Belecska, Kesző-
hidegkút, Szárazd, Miszla), Topa 
Ivett Katalin (Tamási, Ozora, Für-
ged, Értény, Koppányszántó, Nagy-
kónyi).
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Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium és Kollégium

Szicíliai napsütés a magyar őszben
A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium és Kollégiumban 
jelenleg két nemzetközi projekt 
fut párhuzamosan. 

A Healthy Life’s Codes elneve-
zésű projekt keretében 2015. ok-
tóber 20-27. között a gimnázium 
öt tanulója öt tanár kíséretében a 
napfényes Szicília szigetére utaz-
hatott. Az ottani partneriskola 
egy Mazzarino nevű kisvárosban 
található. - Ez volt a harmadik 
találkozó, és már meg is beszél-
tük a koordinátori egyeztetésen, 
hogy Tamásiba 2016 áprilisában 
érkeznek a partnereink – tudtuk 
meg Varga-Pintér Katalintól, a 
program helyi koordinátorától. - A 

projekt külön kö-
vetelménye, hogy 
a gyerekek helyi 
családoknál lakja-
nak, így gyakorolva 
a munkanyelvet, az 
angolt. A diákok 
számára hatal-
mas élmény volt a 
szicíliai családok 
mindennapjainak 
részesévé válni, hi-
szen ők reggelente 
onnan indultak és 
délután, a közös 
programok végez-
tével oda tértek haza hat napon 
keresztül. A színes és változatos 
programba sok minden belefért: 

kóstolhattunk egészséges mediter-
rán ételeket, egy farmon süthet-
tünk pizzát, megismerkedhettünk 
jellegzetes szicíliai édességekkel. 
Nem maradt ki a testmozgás sem, 
hiszen röplabdáztak a gyerekek, 
egy helyi edzőteremben küzdő-
sportokkal ismerkedtek, és minden 
résztvevő erőteljes sportteljesít-
ményként könyvelhette el a mű-
ködő vulkán, az Etna megmászását 
is. A hivatalos programok mellett 
persze rengeteg kedves élménnyel 
tértünk haza, nem minden külföl-
di mondhatja el magáról ugyanis, 
hogy a kedvéért Syracusában to-
vább tartották nyitva a görög szín-
házat, vagy hogy a mazzarinói leg-
nagyobb templomot úgy járhatta 
körbe, hogy a mise végén a sekres-
tyéből, az oltár mögül bukkanha-
tott elő, a hívek nagy meglepetésé-
re. A magyar diákok sem felejtik el 
az izgalmas szicíliai hetet, amikor 
megtanultak spagettit enni, vagy 
szűk utcácskákon megfelelően 
közlekedni. Az angol mellett pedig 
külön élvezhették a szicíliai táj-
szólás dallamát. Taormina hegyei, 
görög színháza és a tengerpart 26 
fokos meleggel fogadott bennün-
ket. A következő diákmobilitás 

házigazdái mi 
leszünk, 2016. 
április 2-9. kö-
zött látjuk ven-
dégül partne-
reinket. Addig 
még rengeteg 
feladatunk van, 
a gyerekekkel 
közösen a gim-
názium udvarán 
kialakítunk egy 
zöldségeskertet 
sok fűszernö-
vénnyel, ös�-
szeállítunk egy 

hatnyelvű (angol-magyar-olasz-
török-spanyol-lengyel) szótárt 
és készítünk egy receptkönyvet a 

projektben résztvevő nemzetek 
fogásaiból, valamint egy felmérés 
keretében egészséges életmóddal 
kapcsolatos kérdőíveket írunk. 
Ezek közül két kérdőív el is ké-
szült azóta, amelyek témája a víz 
és a helyi termelők által előállított 
egészséges ételek. 
A szakmaiság mellett minden 
hasonló projekt esetében fontos 
hangsúlyozni az emberközeliséget, 
hiszen a gyerekek között barátsá-
gok születtek, amelyek, többek kö-
zött a közösségi oldalaknak hála, 
nem kérészéletűek, valamint a kol-
légákkal is élő kapcsolatok alakul-
tak ki és már láthatjuk, hogy ezek a 
projekt befejezése után is elevenek 
maradnak. 

Németországban tanulhattak a vályis diákok
A Tempus Közalapítvány 2015-
ben is pályázatot hirdetett a 
szakképzésben tanuló diákok 
számára, külföldi szakmai gya-
korlat elvégzésére. 

A Tamási Szakképzéséért Alapít-
vány sikeresen pályázott, melynek 
eredményeként 10 vályis diák in-
dult útnak, hogy négy hetes szak-
mai gyakorlatukat a németországi 
Hannoverben, a Justus-von-Liebig 
Schule szervezésében töltsék el. A 
mezőgazdasági gépész mellett he-
gesztő és épület- és szerkezetlakatos 
tanulóknak is lehetőségük volt az 
utazásra. A diákok kint tartózkodá-
sának utolsó 8 napjára megérkezett 
egy a Vályi vezetőségéből és peda-
gógusaiból álló delegáció is, akik a 
partneriskolával való hatékonyabb 
együttműködés érdekében utaztak 
Hannoverbe. – A pályázat szakmai 
részeként vendégeskedtünk Német-
országban, ott létünket a szociális, a 
szakmai és a vezetői területen való 
tapasztalatszerzés határozta meg 
– fogalmazott Vida Lajos, a Vályi 
Péter Szakképző Iskola igazgató-
ja. – Évek óta jó a kapcsolatunk a 

Justus-von-Liebig iskolával, ez alka-
lommal jobban megismerhettük azt 
a körülményrendszert, amelyben ők 
az irányító tevékenységüket végzik: 
hogy milyen finanszírozási, gazda-
sági környezetben dolgoznak, hogy 

milyen lehetőségeik vannak az ön-
állóságuk érvényesítésére, nyilván a 
német sajátosságoknak megfelelően. 
Kollégáim tartottak bemutató órá-
kat, a Molnár Gábor és Bán Zoltán 
testnevelő tanárok által tartott órá-
nak például nagy visszhangja és si-
kere volt a német diákok körében, de 
tevékenykedtünk történelem, német 

és szociális területeken is. Nagysze-
rű szakmai együttműködést éltünk 
meg ez alatt a néhány nap alatt. Az 
ottani nemzetközi kapcsolatokat 
koordináló kollégák olyan innová-
ciós fejlesztésben gondolkoznak a 

jövőben, és vonnak be bennünket 
is, melynek eredményeként az idei 
tanév végén egy nemzetközi együtt-
működés keretében három fő utaz-
hat tőlünk Franciaországba, ahol az 
Erasmus programnak a tanulókat 
érintő, egyfajta minőségbiztosítási 
szempontú fejlesztés kidolgozására 
lesz lehetőség. 

Szenvedélye a sütés-főzés
Zengő Dominik 13 éves ta-
mási fiú. Kilenc éves kora óta 
kísérletezik a konyhában, az 
édesanyjától és az internetről 
tanult főzni. A konyhafőnök 
junior című versenybe, mely az 
RTL Klub nagy sikerű gasztro-
reality műsorának ifjúsági vál-
tozata, saját elhatározásából 
indult. 

– Emlékezetes pillanat 
volt számomra, amikor 
megtudtam, hogy a 
rengeteg jelentkező kö-
zül engem is beválasz-
tottak a legügyesebb 24 
közé s így be kerültem 
az élő műsorba – me-
sélte Dominik. - Min-
den pillanatát élveztem 
a versenynek, hatalmas 
élmény volt olyan em-
berek közelében lenni, 
velük dolgozni, tőlük 
tanácsot kérni s tanulni, 
akikre felnézek, és aki-
ket eddig csak a képer-
nyőről ismertem.  
Dominikot november-

ben láthattuk a képernyőn. - A ver-
seny során hallottam új recepteket, 
tanultam új fortélyokat, amiket az-
óta szüleim és kishúgom nagy örö-
mére itthon is kipróbáltam. Bár na-
gyon izgultam, és a forgatás végére 
mindig elfáradtam, kárpótolt, hogy 
azt csinálhattam, amit szeretek, és 
ami mindig kikapcsol. 

Első lépés a búcsú felé
Fegyveresi Anikó

A gimnázium végzőseire is felke-
rültek a felnőtté válás első lépését 
jelző szalagok december 12-én. 
Mostantól bárki láthatja, hogy ez 
az utolsó évük a gimnáziumban, 
ennek a tanévnek a végén őket 
már új kihívások várják, amelyek 
más jellegűek, mint az iskolai dol-
gozat vagy felelés. Családias han-
gulatban, a gimnázium aulájában 
ünnepeltünk együtt, diákok, szü-
lők és tanárok, az apukák és anyu-

kák meghatottan nézték gyerme-
keik táncát. Reméljük, hogy az 
iskolától kapott útmutatás segít 
majd a 13.B osztály  ifjú felnőtt 
tagjainak eligazodni a rájuk váró 
lehetőségekben. Osztályfőnökük, 
Vargáné Róth Szilvia kíséri őket 
figyelemmel az elkövetkező idők-
ben, ahogyan eddig is tette és teszi 
ugyanúgy, még akkor is, amikor 
már elhagyják a gimnáziumot. A 
végzősöket ünneplő műsor pedig 
Dobrovich László tanár úr és a 12. 
B osztály munkáját dicséri.

Különleges karácsony
Fegyveresi Anikó

A gimnáziumban hosszú évek óta 
hagyomány, hogy a mindenkori 5. 
osztályok készítik a karácsonyi mű-
sort. A december 18-án bemutatott 
műsor egy véletlennek köszönhe-
tően még a szokásosnál is gazda-
gabb lett. Mivel ebben a tanévben 
két 5. Ny osztályunk van, a műsor 
is a két osztály koprodukciójában 
készült. A betanítás a két osztály-
főnök,  Brettner Éva és Szélesné 
Varga Magdolna, valamint Ger-
gelyné Rosta Judit magyartanár és 
Nemes Réka énektanár munkája. 

Azt követően pedig, hogy megtap-
solhattuk a gimnázium legfiatalabb 
tanulóit, következett a meglepetés: 
a Vivát Bacchus énekegyüttes fer-
geteges karácsonyi műsora. Erre 
Stollberg városának polgármeste-
re, Marcel Schmidt úr teremtett 
lehetőséget, ugyanis a műsor, mint 
élmény, tulajdonképpen - közvetve 
- az ő ajándéka volt. Ráadásként az 
énekegyüttes egyik tagja, Balásy 
Szabolcs zongorán kísérte a gim-
názium két tanulója, Ambrus Petra 
és Fegyveresi Dalma énekét. Ez a 
karácsony különösen emlékezetes 
marad számunkra!
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Ismét hazahozhatták a kupát

A Vályi kollégistái a hagyományos dombóvári 
Télapó Kupán védték meg bajnoki címüket

A házigazda Esterházy Miklós 
Szakképző Iskola rendezésében 8 
csapat mérte össze erejét: Somogy, 
Tolna, Baranya megye gimnáziumai 
és szakképző iskolái komoly küzde-
lemre késztették egymást. 

A fiúk felkészítő tanára, Bakó Béla 
elmindta, hogy a mérkőzések két 
négyes csoportban zajlottak le, a 
Vályis mellé a komlói, a gyönki, és 
a házigazda csapatot sorsolták ki. Az 
első mérkőzésen a komlóiak ellen 
a mezőny fölényt nem tudták gólra 

váltani a vályisok, hétméteresekkel 
kaptak ki. A másik két meccset 6:1 
és 4:0 arányban megnyerték.
A kezdeti bizonytalanságot feled-
tetve kerültek az elődöntőbe, ahol a 
tamási iskolák csapatai találkoztak 

egymással, és a Béri Balogh Ádám 
Gimnázium csapatát gyűrték le 
4:1-re. Már a góllövés is ment, eb-
ben Kökény Béla járt élen. Ez a 
győzelem azt jelentette, hogy ismét 
döntőt játszhattak a kaposvári Öt-
vös Lóránd Műszaki Szakközép-

iskola igencsak erős gárdájával. A 
színvonalas, izgalmas döntőben a 
kaposvári fiúk barátságot kötöttek 
a kapufával, mivel háromszor is 
kifelé pattantak a vályisok lövései. 
Az ellenfelük komoly gólhelyzetig 
nem jutott el, a tamásiak védelme 
kiválóan működött Sztojka-Kovács 
Gergő irányításával. A döntő gól 
nélküli döntetlent hozott, így ismét 
büntető rúgások következtek. Az 
első hármat mindenki berúgta, a 
vályisok utolsó gólja után Pál Zsolt 
kivédte az ellenfél rúgását, így má-
sodszor hozhatták haza a kupát. 
A csapat minden tagja küzdött a 
győzelemért, az újoncok is reme-
kül helytálltak, így megérdemelten 
csillog nyakukban az aranyérem. 

Döntöttek az idei 
évi támogatások 

felosztásáról

Összeültek a tamási sportegye-
sületek vezetői január 7-én. Az 
értekezlet első felében a Nemze-
ti Együttműködési Alap pályá-
zatairól esett szó, ezek lehetősé-
geiről tájékoztatta a résztvevőket 
Cseresznyés Balázs, a Tamási 
Szabadidő és Sport Egyesület 
alelnöke. Fontos témaként be-
széltek az idei évi önkormány-
zati támogatások felosztásáról is. 
Az önkormányzat felajánlotta, 
hogy tegyenek javaslatot arra 
vonatkozólag, milyen szempon-
tok szerint kívánják az össze-
get szétosztani egymás között 
a sportegyesületek. Az értekez-
leten egybehangzóan arra ju-
tottak, hogy nagyobb hangsúlyt 
fektessenek az utánpótlás neve-
lésre, illetve az eredményességre, 
melyhez a 2015-ös évben elért 
versenyeredményeket vegyék fi-
gyelembe. Az általuk kidolgozott 
javaslatot január végéig továb-
bítják az önkormányzat felé. Az 
est hátralevő részében a közel-
gő Sportbálról egyeztettek még, 
melyre már kaphatók jegyek az 
egyesületek vezetőinél.

Sikeresek a megye ifjú sportolói
A Garay János Gimnázium dísz-
termében gyűltek össze a me-
gye fiatal sporttehetségei, akik 
a 2014-2015-ös tanévben orszá-
gos szintű versenyeken dobo-
gós helyezést értek el.

A Tolna Megyei Diáksport Ta-
nács 1992 óta rendezi meg díját-
adó ünnepségét, amelyen ezúttal 
Ribányi József, a Tolna Megyei 
Közgyűlés alelnöke köszöntötte a 
résztvevőket. 
Ribányi József beszédében meg-
köszönte a szervezőknek, hogy 
immár 24. alkalommal kerülhet 
sor a megye ifjú sportolóinak 
elismerésére. Az alelnök szerint 
mindenki életében fontos szerepet 
játszik a sport, amely hitet és erőt 
ad, hogy kitartó munkával elér-

hetjük céljainkat. Mint elmondta, 
büszke arra, hogy a megyében en�-
nyi tehetséges és elszánt sportoló 
dolgozik a sikerért. A sport kiváló 

eszköze annak, hogy megtanuljuk: 
az eredmények, az álmaink megva-
lósulása csak rajtunk múlik. A me-
gyei önkormányzat természetesen 

a jövőben is igyekszik támogatni a 
sportéletet, mind anyagilag, mind 
pedig erkölcsileg – zárta gondolata-
it Ribányi József.

A köszöntőt követően sor ke-
rült a díjak átadására, melynek 
keretében Ribányi József és dr. 
Gábor Ferenc megyei főjegyző is 
elismerését fejezte ki. Összesen 
16 sportág 241 győztes verseny-
zőjének tapsolt a közönség, köz-
tük tamásiaknak is: asztalitenisz 
sportágban díjat vehetett át Kaj-
tár Eszter, atlétika sportágban 
Mészáros Fanni, Lovász Eszter, 
Horváth Viktória, Kulcsár Ka-
milla és Lanczki Enikő Bella, 

karate kategóriában pedig Gulyás 
Félix. 
–– Amikor felrakják azt a kérdést, 

hogy mit jelent számomra a díj, ne-

hezen fogalmazok választ, hiszen 
nem egyszerű kifejezni, hogy mit is 
jelent ez valójában. Számomra ez a 
díj elsősorban mindenképp elisme-

rés a megye felől, és tovább ösztö-
nöz a folytatáshoz – mesélte Kajtár 
Eszter. 
–– A fiatal sportolóknál, így esetem-

ben is fontos, hogy pozitív vissza-
jelzést kapjanak a környezettől, ami 
tovább inspirálja őket kimagasló 
eredmények elérésére a jövőben. 

Február közepén rendezik meg 
az Országos Asztalitenisz Di-
ákolimpiát, amire már sikeresen 
kvalifikáltam magam a megyéből. 
Eddig három alkalommal sikerült 
országos bajnoki címet szereznem 
és remélem, hogy idén is sikerül 
tőlem telhetően mindent megten-
ni a siker érdekében. Másik rövid-
távú célom hozzájárulni a pince-
helyi Mencs Eszter asztalitenisz 
csapatának a megyebajnokságban 
való sikeres szerepléséhez, hogy 

megvédjük a tavalyi bajnoki címün-
ket. Hosszútávon persze a tanulás 
élvez elsőbbséget és a célom a sike-
res felvételi az egyetemre.

A rászoruló gyerekekért futottak

Második alkalommal szervezte meg a Tamási Szabadidő és Sport 
Egyesület azt a jótékonyság futást, melynek bevételét a Tamási Rá-
szoruló Gyermekekért Alapítványnak ajánlották fel. A fagyos, hideg 
időben a futók harminc ezer forintot gyűjtöttek össze, melyet átadtak 
az alapítványnak. 

Kajtár Esztert tovább ösztönzi a folytatáshoz a 
kapott elismerés 

Gulyás Félix karate sportágban diákolimpiai 1. 
helyezett „Kata” és „Kumite” kategóriákban
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A 2016-os könyvmenetrend
Az óesztendő utolsó napjai 
számvetéssel, az új év első órái 
tervezéssel, fogadkozások-
kal telik legtöbbünknél. Vajon 
mire, milyen új kiadványokra 
számíthatnak az Olvasók Ör-
ményi Jánostól 2016-ban?

•  A kérdés egyrészt időszerű, 
másrészt a novemberi számunk-
ban bizonytalanul nyilatkoztál a 
folytatásról.
–– Azóta eltel néhány hét, elkészült 

a kalendárium, s A 700 éves Tamá-
si 700 receptje sorozat 2. füzete, s 
mindkettőnek nagy sikere lett, ami 
a folytatásra ösztönöz bennünket. 
Korábban még soha, de most a két 
ünnep között elővettem néhány 
A/4-es lapot, s megterveztem a 
2016-os könyveket, füzeteket, azok 
munkamenetét, megjelenési dátu-
mait.
•  Titkosak ezek a tervek vagy 
közzé tehetők?
–– Nem titkosak, sőt ha írásba adom, 

akkor engem is jobban ösztönöz, 
kényszerít, s nem fordul majd elő, 
mint ez nem egyszer történt az 
elmúlt években, hogy elcsúsztam 
velük. Természetesen jövő decem-
berben megjelenik majd a 13. Ta-
mási kalendárium. Szeretnék benne 
némi tartalmi és formai változást, 
egy kicsit megújítani, frissíteni. A 
már benne lévő 15 település mellé 
újakat (Fürged, Belecska) tervezek, 
s az is lehet, hogy már kilépünk a 
járás területéről Gyulaj, Kurd irá-
nyába. A 2016 júliusára jelenik meg 
A Tamási járás bejárása című könyv 
újra kiadott, vállalatokkal bővített 

változata. A 32 település történel-
mét, nevezetességeit, híres szülötte-
it, címerét, tartalmazó első kiadást 
a járás jelentősebb vállalkozásainak, 
vállalatainak bemutatásával kívá-
nom bővíteni, ami azt jelenti, hogy 
sok-sok intézményvezetővel kell 
találkoznom, megismertetni ve-
lük a szereplésük lehetőségét. Bár 
a képanyag összeállt, de csak 2016 
húsvétjára fog megjelenni az újabb 
Tamásit bemutató fotóalbum, 
amelybe még téli, ha-
vas képeket szeretnék. 
A 700 éves Tamási 
700 receptje sorozat 4 
új füzettel fog bővülni, 
március 8-ra, nőnapra, 
majd júliusban An-
na-napra, a harmadik 
szeptember végére, s 
az utolsó karácsony 
előtt fog megjelen-
ni. Ehhez tovább kell 
fokozni a receptgyűj-
tést, mert az első kettő 
elkészülte kicsit elkényelmesített 
engem, s a receptadományozókat. 
Az olvasók javaslatára újabb téma-
körökkel bővülne. Többen jelezték, 
hogy egyes családtagjuk betegsége 
(cukor, vérnyomás, lisztérzékeny-
ség, stb.) miatt szívesen olvasnának 
ezzel kapcsolatos ételleírásokat. 
Néhányan szóvá tették, hogy bi-
zony nagyon graftosak az első ket-
tőben közzétettek, ezért  könnyebb, 
„fitness-típusú ételeket”  is adjunk 
közre. Folytatni kívánom a szerző-
társakkal elindított sorozatokat is. 
Csurgó Sándor természetgyógy-
ásszal egy újabb népbetegséget, az 

infarktust dolgoznánk fel, amely-
ben sajnos érintett vagyok, ezért a 
„szívemen viselem” a témát. Fenyő 
Gyulánéval megjelenik majd a Po-
gácsa II., amelyben az olvasóktól 
kapott receptek mellé bekerülné-
nek a szomszédos országok pogácsa 
változatai is. 2016-ban végre befe-
jezem a Tamási Téli Mezőgazda-
sági Iskola története című könyvet 
is. Ezzel elkészül a külterületi és 
a polgári iskola után a harmadik, 

Tamásiban már nem 
létező iskolatípus fel-
dolgozása. Biztos va-
gyok abban, hogy sok 
érdekes információt 
tudnak majd meg az 
ott folyt oktatásról, s 
lehet, hogy néhány ta-
mási ebből tudja meg, 
hogy a Fő és Hársfa 
utca sarkán álló épü-
let nem általános  is-
kolának, sőt nem is 
gimnáziumnak épült 

1943-44-ben. Az üdülési szezon 
kezdetére megjelenik a magyar 
konyha remekeit német nyelven 
leíró füzetsorozatunk folytatása, a 
Die ungarische Küche III., amelyet 
a tamási származású Barnay Klá-
rával szerkesztek. Ezek a biztosra 
vett terveim, ezekhez kérem a köz-
reműködők, a támogatók segítségét 
2016-ban!
•  János, a leírtak ettől kezdve kö-
teleznek téged. A Tamási Tájban 
örömmel adunk majd hírt az egyes 
kiadványok elkészüléséről. Sok si-
kert a megvalósításukhoz!

Rendelési idők 2016
Tel: 74/471-211, 74/471-040, 74/471-050

SEBÉSZET-
TRAUMATOLÓGIA:

H-P: 9.30-13.00 

UROLÓGIA:
H: Dr. Sipos Béla  8.00.-14.00

Előjegyzés alapján!
Sz: Dr. Császár Tamás 8.00-14.00

Előjegyzés alapján!

BŐRGYÓGYÁSZAT:
Cs: Dr. Varga Tamás 8.00-16.00

Előjegyzés alapján!
P: Dr. Frey Erzsébet 9.30.-12.30

Előjegyzés alapján!

RÖNTGEN: 
H-P: 8.00-13.00

Leletkiadás: H-P: 10.00-től
ULTRAHANG:
H-P: 9.30.-13.30-ig
Előjegyzés alapján!

LABOR: 
H-P: 7.00-9.30 

Leletkiadás:H-P: 11.00-13.30.-ig
Előjegyzés alapján!

ONKOLÓGIA:
H: Dr. Tóth Lajos 9.00-12.00

Cs:Dr. Antalffy Zsolt 9.00-14.0
Előjegyzés alapján!

NŐGYÓGYÁSZAT: 
K: Dr. Lakatos László 10.00-14.00                                                                                
Cs: Dr. Zelcsényi László 10.00-14.00
P: Dr. Bencze Zoltán 9.00-13.00

 
RHEUMATOLÓGIA:

Kedden és pénteken: 
8.00-14.00

Előjegyzés alapján, beutaló szükséges!

FIZIOTHERAPIA:
H-P:7.30-14.30

ORTHOPEDIA:
Sz: Dr. Cseh Edit 9.30.-13.30-ig

Előjegyzés alapján!
Cs:Dr. Tóbi Zoltán 8.00-11.00 –ig

Előjegyzés alapján!

FÜL-ORR-GÉGE:
H: Dr. Dávid Tibor 8.00.-13.00    
Sz: Dr. Elhag Ahmed Mohamed 

8.00-13.00

TÜDŐGONDOZÓ:
Kedd,szerda,csütörtök:

7.00-13.00-ig
Igazolások kiadása:

Hétfő, péntek 7.30.-13.00-ig
Előjegyzés alapján,beutaló szükséges!

Tamásiban tüdőszűrés nincs, erre 
Dombóváron vagy Siófokon van 

lehetőség.

NEUROLÓGIA:
Dr. Radnai Péter

Kedd:11.00-15.00
Péntek:8.00-12.00

Előjegyzés alapján!

SZEMÉSZET:
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök és 
minden páratlan hét péntekén:

8.00-13.00-ig

KARDIOLÓGIA:
P: Dr. Bereczki Mária 8.00-14 00

Előjegyzés alapján!

BELGYÓGYÁSZAT:
Hétfő, szerda, csütörtök 

Dr. Tóth Tamás 8.00-14.00
Előjegyzés alapján!

PSZICHIÁTRIA:
Dr. Lányi Ildikó 

Kedd, szerda,csütörtök:
8.00-14.00-ig

Péntek:8.00-12.00-ig

GYÓGYTORNA:
Előzetes bejelentkezés alapján.

20/445 66 28
Hétfőn és pénteken 7.00-16.00-ig

SPORTORVOS:
Előjegyzés alapján.

30/650 6970
Hétfő: 12.00-tól

GYERMEKORVOS:
Dr. Rátkai Ildikó
Hétfő és szerda:

8.00-11.00-ig  13.00-15.30-ig
Kedd és csütörtök:

8.00-11.00-ig

HÁZIORVOSOK:

DR. TÍMÁR TIBOR
Hétfő, szerda, péntek:

8.00-12.00-ig 
kedd, csütörtök:
13.00-16.00-ig

DR. CSENDES LAJOS
Hétfő, szerda, péntek:

13.00-16.00-ig 
kedd, csütörtök:
8.00-12.00-ig

DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ
Hétfő, szerda, péntek:

8.00-12.00-ig
Kedd, csütörtök:
13.00-16.00-ig 

DR. SÉLLEI LAJOS
Hétfő, szerda, péntek:

13.00-16.00-ig 
Kedd, csütörtök:

8.00-12.00-ig 

 FOGORVOSOK:
Dr. Juhász-Schlatter Bernadette

Hétfő, szerda, csütörtök:
délután

Kedd, Péntek: délelőtt

Dr. Párkányi Krisztina:
Hétfő, szerda, csütörtök, péntek:

délelőtt
Kedd: délután


